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1. fordulo
1. feladat

Egy szam és a nala hdrommal nagyobb természetes szam szorzata 340.
a.) Mi lehet a két szam?
b.) Hatarozd meg a nagyobb szam 100-szorosanak és a kisebb szamnak az §sszegét!
(10 pont)

2. feladat
Ha harom egymast kdvetd szam Osszegének kétszeresébol elveszek 102-t, 12000-t kapok.
a.) Mi a kozéps6 szam?
b.) Hatarozd meg a legnagyobb és a legkisebb szam atlagat!
(10 pont)

3. feladat
Karcsi dobozaban 2017 db fabol késziilt, egyforma kocka volt,
amelyeknek élei 1 cm hossziak. A dobozban levé kockak egy
részEébdl Osszerakott egy leheté legnagyobb kockat és ennek
lapjait befestette pirosra. A maradék kiskockakbdl ujabb lehetd
legnagyobb kockat épitett és ennek lapjait is befestette pirosra.
Igy folytatta, amig el nem fogytak a kiskockai.

a.) Hanyféle kockat kaphatott igy?

b.) Ha szétszedi az igy épitett kockakat, hany olyat talalt

kozottiik, melynek harom piros lapja volt?

(10 pont)

4. feladat
Egy haromszog keriilete 2017 cm. Milyen hosszuak lehetnek az oldalai, ha tudjuk, hogy
- az oldalak természetes szamok,
- két oldala hosszanak 6sszege 817 cm-el nagyobb, mint a harmadik oldala,
- aharom oldal koziil kett6 oszthato 100-zal.
(Egy Kis segitség: a haromszog barmely két oldalanak 6sszege nagyobb a harmadik oldalnal.)
(10 pont)

5. feladat
Egy hajo 1617 métert haladt északra, utana 1,4 km-t nyugatra, 16700 dm-t délre, 6170 dm-t
nyugatra, 34700 cm-t délre, 1,22 km-t keletre és 40000 cm-t északra.
a.) Milyen iranyba, hany méter utat kell megtennie ahhoz, hogy utjanak elejére érjen?
b.) Hany métert haladt nyugat felé?
c.) Hany kilométer utat tett meg Gsszesen?
(20 pont)
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